
 

 

 

Candidate Experience 

Laboratorium Personeel 
Voorkeuren en verwachtingen tijdens het 

sollicitatieproces 

Bij Science at Work vinden wij het belangrijk om een kandidaat een zo goed mogelijke ervaring 

te geven tijdens de sollicitatieprocedure. Om onze werkwijze zo goed mogelijk in te richten naar 

de verwachtingen en wensen van de kandidaat hebben wij 84 laboranten uitgebreid bevraagd 

naar hun voorkeuren tijdens een sollicitatieprocedure. De belangrijkste conclusies van dit 

onderzoek presenteren wij graag middels dit whitepaper. 
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Kandidaten willen snel en via een 

professioneel kanaal contact  

Laboranten willen het liefst na het solliciteren 

contact via een “professioneel” kanaal, zoals 

telefonisch of via e-mail. Social media en 

Whatsapp zijn niet populair onder de 

kandidaten. Ze geven aan dat ze een scheiding 

willen tussen kanalen die bedoeld zijn voor 

sociale contacten en professionele contacten. 

De meeste laboranten verwachten binnen een 

week na een sollicitatie reactie. 
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Via welk medium wil de sollicitant reactie? 
(% van respondenten)

Wel benaderen Niet benaderen



   

 

 

 Ja Nee Wisselend Totaal 

Ja 16 2 4 22 

Nee 9 4 6 19 

Totaal 25 6 10 41 

Kandidaten vinden inhoudelijke taken het 

belangrijkst in vacatureteksten 

2 

De meeste kandidaten geven aan dat inhoudelijke taken en locatie de belangrijkste factoren 

zijn om wel of niet te solliciteren op een vacature. Salaris en secundaire arbeidsvoorwaarden 

blijken minder belangrijk in de keuze om te solliciteren.  
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Redenen om wel of niet op een vacature te solliciteren 
(% van de respondenten)
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Kandidaten hebben positieve ervaringen 

met recruiters 3 

50% van de respondenten heeft eerder contact gehad met een recruiter. Daar hebben de 

meeste een positieve ervaring mee, ook wanneer ze geen baan gevonden hebben met behulp 

van de recruiter.  
Positieve ervaring met recruiter  

Baan gevonden met 

hulp van recruiter 

 

Benieuwd wat wij kunnen betekenen voor uw wervingstraject of zoektocht naar een baan? Neem 

dan contact met ons op via 020-3032120 of mail naar info@scienceatwork.nl. Dan bespreken we 

graag persoonlijk wat we voor u kunnen betekenen.  
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